

今日潍坊·热线



俺家房还没交呢,不会“楼歪歪”吧?

门头房边深坑引

担忧

本报8月17日热线消息

(记者 张焜) 17日昌邑居民冯敬(化名)向记者反映,昌邑一栋高楼挖好地基后不再施工,一到下雨天地基坑的四周就向内塌陷泥土,这可让紧贴地基坑而建的门头房房主们犯了嘀咕。

17日记者在现场看到,昌邑金福元超市东北侧的新华文博传媒中心施工工地已经被钢管或铁皮围挡围住了。记者看到围挡里面是个硕大的

地基坑,紧贴坑西侧有一栋三层高的门头房。从大坑底部向上约30米,门头房地基有塌土的情况。

记者翻进路口的围挡,看到大坑里已经满是污泥,一些生锈的钢筋盖着帆布堆积在内,西侧和北侧有明显向内塌土的痕迹。

“这是基地大坑,施工方挖了大坑后就基本停工了。”冯敬说,紧贴着大坑西侧的门头,是西关村的回迁房,现在还没有

完工交房。而今年四五月份时,新华文博传媒中心施工方紧贴着门头房东侧挖了一个近30米的地基深坑,说是要建20多层高楼。但地基挖好了,施工却停了。7月份左右昌邑几场大雨过后,地基坑四周就开始向内塌土。受影响最大的就是紧贴坑西的一排门头房。

在门头房和大坑“接壤”处记者看到,门头房东边约半米长的部分已经悬空在大坑之上。用脚一踩门头房门口的地面,就会

向大坑内塌土。在门头房内施工的一位工人说,这地方太不安全,一脚踏空就麻烦了。

冯敬说,西关村不少村民都知道房子边的“悬空”,担心的大有人在。还没有交房的门头基地会不会受影响?会不会“楼歪歪”?他们也曾想到工地照相保存证据,但被施工方阻拦。钢管架起的围挡也把工地边的道路堵上了。冯敬说自己向有关部门反映过此问题,但一直未得到答复。



一脚踩上去,地基坑边缘的泥土就会往里塌陷。本报记者 孙国祥 摄

一娱乐场所出现两条“惊险”逃生通道,惊了夜查消防:

“这是在逃生,还是在跳楼?”

本报8月17日热线消息

(记者 张焜)16日晚,奎文消防大队在对辖区娱乐场所进行夜查时发现,一娱乐场所两个逃生通道都挺险:一个坡度极陡,一个悬在半空,消防人员气愤质问:“这是在逃生,还是在跳楼?”

16日晚9点多,工作人

员来到健康街边一处娱乐场所。该地灯光昏暗,应急灯根本不亮。一旦发生火灾,就太危险了。而该场所三楼的逃生通道也让人吃一惊:通道的门竟是锁着的。近5分钟后,通道门被打开,而检查人员向外一看都惊呼了一声。这条通道的坡

度超过了60度——而按照规定,逃生通道应不窄于90公分,扶手不低于1.1米,坡度不大于45度。

而二楼的逃生通道更让人匪夷所思,铁制楼梯到一二楼中间位置时被硬生生地掰弯,与一楼楼顶平齐。

“这是在逃生,还是在跳

楼?”两处“惊险”的逃生通道激怒了检查人员,一份责令改正通知书交给了该场所负责人。

消防大队工作人员提醒市民,夜间外出娱乐一定要看好消防通道、应急灯等应急设施,如果有问题千万不要进入,并可向消防部门举报。